

## ROŽNI VENEC V OKTOBRU

V oktobru ste povabljeni, da se posebej posvetite molitvi rožnega venca, tako osebno kot v družini, krogu prijateljev, soseske... V župniji bomo rožni venec molili vsak četrtek pol ure pred sveto mašo.

## MOLITVE "OČENAŠI"

V času uradnih ur (in ko sem doma), sprejemam darove za molitveni namen za pokojne ob prazniku vseh svetnikov. V molitvi se jih bomo spomnili tudi pri četrtkovih in nedeljskih svetih mašah v novembru. Bog lonaj za Vaš dar!

## ZAKONSKI JUBILANTI

Župnijsko praznovanje z zakonskimi jubilanti je letos zaradi epidemije COVID-19 v negotovosti. Več informacij bo znanih konec meseca oktobra.

## BOG IMA SMISEL ZA HUMOR

Župnik zapušča župnijo, v kateri je deloval šest let. Zadnje dni bivanja v tej župniji izkoristi za nekaj poslovnih obiskov. Na enem od obiskov mu starejša gospa zatrdi, da njegov naslednik prav gotovo ne bo tako dober kot on. Župnik je ob teh besedah počaščen, pa tudi malo nerodno mu postane. Zato se brani: »Ah, dajte no, kaj pa govorite!« »Govorim, kar je res,« je prepričana gospa. »že petič, kar pomnim, menjamo župnika in vsak je slabši od prejšnjega!«

Slovenska družina je na počitnicah v Franciji. V nedeljo se ustavijo v nekem manjšem kraju, da bi šli k sveti maši. V prvi gostilni natakario vprašajo, kje je cerkev. »Do konca vasi in levo, malo je skrita. Samo ne vem, če je odprta, danes je nedelja!« (resnična)



ŽUPNIJSKI LIST

OKTOBER, 2020

# ŽUPNIJA VRANJA PEČ

## ROŽNI VENEC - MOLITEV "BORCEV"

Te misli niso napisane za ženice. - Napisane so za može, zelo bradate in zelo ... može, ki so brez dvoma kdaj svoje srce povzdignili k Bogu in s psalmistom zaklicali: *Notam fac mihi viam, in qua ambulem; quia ad te levavi animam meam.* - Daj mi spoznati pot, po kateri naj hodim, kajti k tebi vzdigujem svojo dušo (Ps 142, 8). Tem ljudem moram odkriti skrivnost, ki je lahko začetek poti, po kateri Kristus hoče, da hodijo. Prijatelj moj, če želiš biti velik, postani majhen. Biti majhen pomeni verjeti, kot verjamejo otroci, ljubiti, kot ljubijo otroci, prepustiti se, kot se prepustijo otroci ..., moliti, kot molijo otroci. Vse to skupaj pa je potrebno, da bi v dejanja prenesli to, kar ti bom razkril v teh vrsticah: Začetek poti, na koncu katere je človek popolnoma nor na Jezusa, je zaupljiva ljubezen do presvete Marije. - Hočeš ljubiti Marijo? - Potem bodi v njeni družbi! Kako? - Tako da kar najbolje moliš rožni venec naše Gospe. Ampak v molitvi rožnega venca ... izgovarjamo vedno iste besede! - Vedno iste besede? Mar si ne ponavljajo vedno istih besed tisti, ki se ljubijo? ... Ali ni morda tvoj rožni venec enoličen, ker namesto, da bi izgovarjal besede kot človek, oddajaš zvok kakor žival, z mislimi daleč od Boga? - Poleg tega, poglej: pred vsako desetko se izrazi skrivnost, ki jo bomo premišljevali. - Ti ... si že kdaj premišljeval te skrivnosti? Postani majhen. Pojdi z menoj in - to je srčika moje skrivnosti - živela bova življenje Jezusa, Marije in Jožefa. Vsak dan jim bova služila na nov način. Poslušala bova njihov družinski pogovor. Videla bova, kako odrašča Mesija. Občudovala bova njegovih trideset let skritega življenja ... Navzoča bova ob njegovemu trpljenju in smrti ... Osupnila bova ob slavi njegovega vstajenja ... Z eno besedo: nora od Ljubezni (ni druge ljubezni razen Ljubezni) bova gledala vsak posamezen trenutek Jezusa Kristusa. (Jožefmarija Escrivá)

Gašper Mauko, župnijski upravitelj  
Gostičeva 2, 1235 Radomlje  
01/722 73 96 ☎ 041 618 496  
homec.verouk@gmail.com  
www.zupnija-homec.rkc.si

Uradne ure: po delavniški sveti maši ali po dogovoru. V primeru odsotnosti se obrnite na sosednjega župnika.

Bralci beril

Čiščenje cerkve

4. OKT	Eva in Klemen Šuštar	Gmajnarjevi, Dolčarjevi in Samčevi
11. OKT	Marko Podbevšek in Anuša Pavlič	Podbevškovi, Hribarjevi in Smešnjavčevi
18. OKT	Niko Osolnik in Petra Brlec	Brlečevi, Primaževčevi in Golobovi
25. OKT	Aljaž Kvas in Uroš Šuštar	Pirševi, Španovi in Krzovi

# SVETE MAŠE V OKTOBRU



<b>1.</b> ČET	<i>Terezija D. J., devica</i>	<i>Rožni venec</i> + Anton Mlinar, obl.	<b>18.30</b> <b>19.00</b>
<b>4.</b> NED	<i>27. nedelja med letom (ročnovenska nedelja)</i>	++ Frančišek in Ivana Vodlan	<b>10.30</b>
<b>8.</b> ČET	<i>Pelagija, spokornica</i>	<i>Rožni venec</i> + Pavla Narat	<b>18.30</b> <b>19.00</b>
<b>11.</b> NED	<i>28. nedelja med letom</i>	Za žive in pokojne farane	<b>10.30</b>
<b>15.</b> ČET	<i>Terezija Avilska, cerkvena učiteljica</i>	<i>Rožni venec</i> ++ Janez, obl., in Rozalija Šuštar	<b>18.30</b> <b>19.00</b>
<b>18.</b> NED	<i>29. nedelja med letom (misijonska nedelja)</i>	Za žive in pokojne farane	<b>10.30</b>
<b>22.</b> ČET	<i>Janez Pavel II., papež</i>	<i>Rožni venec</i> ++ Francka in Antonija Brnot	<b>18.30</b> <b>19.00</b>
<b>25.</b> NED	<i>30. nedelja med letom</i>	++ Franc in Marija Marinko, obl.	<b>10.30</b>
<b>29.</b> ČET	<i>Ermelinda, devica</i>	<i>Rožni venec</i> + Janez Vodlan	<b>17.30</b> <b>18.00</b>
<b>1.</b> NED	<i>Vsi sveti</i>	Za žive in pokojne farane "Očenaši"	<b>10.30</b> <b>14.00</b>
<b>2.</b> PON	<i>Spomin vernih rajnih</i>	++ Jože in Marija Mezeg	<b>16.00</b>

## VESELI DEL ROŽNI VENEC (Jožefmarija Escrivá)

### Jezusovo darovanje v templju

Ko se dopolnijo dnevi očiščenja matere po Mojzesovi postavi, je treba iti z Detetom v Jeruzalem, da ga darujejo Gospodu. (Lk 2, 22) Tokrat boš ti, prijatelj moj, tisti, ki nosi košarico z grlicama ... - Glej! Ona - Brezmadežna - se podvrže postavi, kot da bi bila nečista. Se boš preko tegazgleda naučil, nespametni otrok, izpolnjevati sveto božjo postavo, kljub vsem osebnim žrtvam? Očistiti se! Ti in jaz pa zares potrebujeva očiščenje! - Zadoščevanje, nad zadoščevanjem pa Ljubezen. - Ljubezen, ki naj izžge nesnago naših duš, ki naj z božjimi plameni vžge bedo naših src.

Pravičen in bogaboječ človek, ki je po navdihu Svetega Duha prišel v tempelj - bilo mu je razodeto, da ne bo umrl, dokler ne vidi Kristusa -, vzame Mesija v naročje in mu reče: Sedaj, Gospod, sedaj odpuščaš svojega služabnika v miru iz tega sveta, po svoji besedi ... saj so moje oči videle Odrešenika. (Lk 2, 25-30)

### Vstajenje

Ko se je v soboto zvečerilo, so Marija Magdalena, Marija, Jakobova mati, in Saloma kupile dišave, da bi šle mazilit Jezusovo telo. - Naslednjega dne navsezgodaj pridejo h grobu, ko je sonce že vzšlo. (Mr 16, 1-2) V stopijo in osupnejo, ker ne najdejo Gospodovega telesa. - Mladenič v belem oblačilu jim reče: Ne bojte se, vem, da iščete Jezusa Nazarečana. Non est hic, surrexit enim sicut dixit - ni ga tukaj, kajti vstal je, kakor je rekel. (Mt 28, 5) Vstal je! - Jezus je vstal! Ni ga v grobu. - Življenje je zmoglo več kakor smrt. Prikazal se je svoji presveti Materi. - Prikazal se je Mariji iz Magdale, ki je vsa nora od ljubezni. - Pa Petru in ostalim apostolom. - In tebi in meni, ki sva njegova učenca in še bolj nora od Magdalene: kaj vse sva mu povedala! Naj nikdar ne umremo zaradi greha; naj bo večno naše duhovno vstajenje. - Pred koncem desetke si ti poljubil rane na njegovih nogah ..., jaz pa, bolj drzen - ker sem bolj otrok -, sem pritisnil svoje ustnice ob njegovo odprto stran.

### Marijino kronanje

Vsa lepa si in madeža ni na tebi. - Zaklenjen vrt si, sestra moja, nevesta, zaklenjen vrt, zapečaten izvir. - Veni, coronaberis. - Pridi, da boš kronana. (Vp 4, 7.12.8) Ko bi ti in jaz imela moč, bi jo tudi midva okronala za kraljico in Gospo vsega stvarstva. Na nebu se je prikazalo veliko znamenje: žena z vencem dvanajstih zvezd na glavi. - Ogrnjena v sonce. - Luna pod njenimi nogami. (Raz 12, 1) Marija, Devica brez madeža, je popravila Evin padec: in s svojim neomadeževanim stopalom je pohodila glavo peklenškega zmaja. Hči Boga, Mati Boga, Nevesta Boga! Oče, Sin in Sveti Duh jo okronajo za Kraljico vesoljstva. Kot podložniki se ji priklanljajo angeli ... in očaki in preroki in apostoli ... in mučenci in spoznavalci in device in vsi svetniki ... in vsi grešniki in ti in jaz.

(Premišljevanja svetega Jožefmarija Escrivája o skrivnostih rožnega vena.)